



SZENT BERNÁT IDŐSEK OTTHONA

☒ • 8420. Zirc, Köztársaság u. 2. ☎ • +36 (88) 593-750 Fax • +36 (88) 593-530 @ • igazgato@sztbio.hu e • www.sztbio.hu

Tisztelt Hozzáértők, Látogatók, más hozzánk érkezők!

Az ország területén működő összes szakosított ellátást nyújtó szociális intézmény vonatkozásában 2020. december 18-án 42935-3/2020/EÜG. számon kiadott intézmény-elhagyási és látogatási tilalmat az országos tisztifőorvos az EMMI miniszterének jóváhagyásával 25710-1/2021EÜIG. számú határozatával visszavonta, és az NNK aktuális koronavírus eljárásrendje, valamint az EMMI által kiadott 2021.06.23-tól érvényes eljárásrend, és a 31/2021 EMMI rendelet hatályos.

Tekintettel a szűkebb földrajzi környezetben előforduló egyre emelkedő Covid megbetegedésekre a Szent Bernát Idősek Otthona vonatkozásában a látogatásra vonatkozó részletes szabályok betartása kötelező a látogatók, hozzátartozók, az idősek otthonába érkező **BÁRMELY** személyek, részére az alábbiakban leírtaknak megfelelően:

A belépés lehetősége védettségi igazolvánnyal rendelkező, illetve azzal nem rendelkező személy, továbbá védettségi igazolvánnyal rendelkező személy által felügyelt 16 év alatti személy részére továbbra is biztosított, DE KIZÁRÓLAG MASZK HASZNÁLATÁVAL!!!

Az érkező továbbra is köteles a védettségi igazolvány bemutatására – amennyiben azzal rendelkezik!!!

Az idősek otthonába érkezők részéről szükséges a portaszolgálaton bejelentkezni, a védettségi igazolványt bemutatni, sorszámát bediktálni, a vagyonőr kérésére a személyi azonosságát igazolni.

Érkezéskor meg kell jelölni, kihez érkeztek, az érkezés kezdő, valamint a távozás időpontja a portaszolgálaton rögzítésre kerül.

- Továbbra is csak egészséges személy látogathat szociális intézményben lévő ellátottat!
- Az intézménybe történő belépéskor mindenki számára kötelező a kihelyezésre került virucid, baktericid hatású Steripower automatikus érintésmentes kézfertőtlenítő készülék által adagolt kézfertőtlenítő szer használata, amelyet az épület minden szintjén a lépcsőházi ajtóval, a lifttel szemben találnak meg.

Az otthonban a látogatási idő délelőtt 9.00-11.00 óráig, valamint délután 13.00 órától 17.00 óráig tart!!!

KARANTÉNBAN LEVŐ LAKÓ TOVÁBBRA SEM LÁTOGATHATÓ!!!

Az alagsorban levő konyha, mosoda területére a látogatók számára a belépés TILOS!!!

Zirc, 2021. október 1.


Takács Réka
igazgató

